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Rakennusvalvonta tiedottaa
Rakennusvuosi 2024 oli Hailuodossa 
lupahakemusten suhteen edellisvuotta vilkkaampi.

Vuonna 2024 (suluissa on esitetty vuoden 2023 
toteutuma) erilaisia lupa-asioita käsiteltiin yhteensä 
39 kpl (23). 

Näistä uusia asuinrakennuksia oli 3 kpl (2), uusia 
vapaa-ajan asuntoja 2 kpl (4) sekä uusia sauna- ja 
talousrakennuksia yhteensä 10 kpl (9). Erilaisia 
lupaprosesseihin liittyviä viranomaiskatselmuksia 
pidettiin 49 kpl (50).

Rakennusvalvonta
Hailuodon kunta

Rakentamislaki
Rakentamislaki sujuvoittaa rakentamista ja 
edistää päästövähennyksiä ja kiertotaloutta.

Eduskunta hyväksyi rakentamislain 1.3.2023.

Petteri Orpon hallituksen ohjelman mukaisesti 
rakentamislakiin on tehty muutoksia, jotka 
keventävät hallinnollista taakkaa ja byrokratiaa 
sekä selkeyttävät valitusoikeutta. Nämä 
rakentamislain korjaussarjaksi kutsutut muutokset 
sisältyvät vuoden 2025 alusta voimaan tulevaan 
rakentamislakiin.                                                                                                                                

Rakentamislaki on tullut voimaan 1. tammikuuta 2025. 
Rakentamisluvan käsittelyaikatakuu, rakennuksen 
hiilijalanjälkilaskenta sekä tietomallimuotoinen 
rakentamislupa tulevat voimaan 1. tammikuuta 
2026 alkaen. 

Rakentamislailla torjutaan ilmastonmuutosta, 
edistetään kiertotaloutta, sujuvoitetaan 
rakentamista ja tuetaan rakennetun ympäristön 
digitalisaatiokehitystä.

Rakentamislain voimaantuloon saakka rakentamista 
säätelee maankäyttö- ja rakennuslaki (MRL). 
Maankäyttö- ja rakennuslaki on ollut voimassa 
vuosituhannen vaihteesta lähtien. Sinä aikana 
rakentamisen toimintaympäristö on muuttunut 
voimakkaasti.

Rakentamislain myötä lupajärjestelmästä 
tulee yksinkertaisempi, kun rakennuslupa, 
toimenpidelupa ja toimenpideilmoitus korvataan 
yhdellä lupamuodolla, rakentamisluvalla.                                                            

Lupaa edellyttävien rakentamishankkeiden 
kynnystä nostetaan siten, että esimerkiksi alle 30 
neliön varaston tai pihasaunan voi rakentaa ilman 
lupaa, kunhan rakentamis- ja kaavamääräykset 
sekä rantarakentamisen säännökset täyttyvät. 
Kaikki rakennukset kuluttavat jatkossakin tontin 
rakennusoikeutta. 

Rakentamislupaa edellyttää 1. tammikuuta 2025 
alkaen:  
-	 asuinrakennus 
-	 kooltaan vähintään 30 neliömetrin tai 120 
kuutiometrin suuruinen talousrakennus 
-	 kooltaan vähintään 50 neliömetrin suuruinen 
katos 
-	 yleisörakennelma, jota voi käyttää yhtä aikaa 
vähintään viisi luonnollista henkilöä 
-	 vähintään 30 metriä korkea masto tai piippu 
-	 vähintään 2 neliömetrin suuruinen valaistu 
mainoslaite 
-	 energiakaivo 
-	 erityistä toimintaa varten rakennettava alue, 
josta aiheutuu vaikutuksia sitä ympäröivien alueiden 
käytölle. 

Muiden kuin edellä mainittujen rakennushankkeiden 
osalta kunta voi rakennusjärjestyksessä määrätä, 
ettei lupaa tarvita, jos hanke on vähäinen. 
Rakentamisluvan käsittelylle on säädetty määräaika. 
Rakentamislupahakemus on käsiteltävä kolmen 
kuukauden kuluessa. Suunnittelutehtävän 
vaativuudeltaan poikkeuksellisen ja erityisen vaativan 
rakentamishankkeen rakentamislupahakemus sekä 
puhtaan siirtymän sijoittamislupahakemus on 
kuitenkin ratkaistava kuuden kuukauden kuluessa.

Lisätietoja https://ym.fi/rakentamislaki

Pysäköintiohje liikuntahallin Pysäköintiohje liikuntahallin 
ja kaukalon käyttäjilleja kaukalon käyttäjille
Koulukeskuksen sisäpiha on tarkoitettu vain 
huoltoajolle ja niihin liittyvälle pysäköinnille. 
Sisäänajoväylillä on kieltomerkit.

Kuntosalin ja jääkiekkokaukalon asiakkaiden tulee 
pysäköidä joko liikuntahallin takana tai kirjaston 
vieressä olevalle pysäköintipaikalle.

Huolehditaan yhdessä alueen turvallisuudesta.

https://ym.fi/rakentamislaki
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Riutun sillan tuleva muoto hahmottuu maisemassa päivä 
päivältä selkeämmin. Lopputalvi ja kevät rakennetaan sillan 
kannen muottia, ja kannen valu on vuorossa kesämmällä.

Riutun sillan paalutustyöt käynnis-
tyivät toukokuussa 2024. Riutun työ-
maasta vastaava työnjohtaja Eetu 
Mikkola GRK Suomi Oy:stä kertoo, 
että tällä hetkellä sillan kaikkiaan 
11 välituesta enää kahden viimeisen 
paalutustyöt ovat kesken. Kokonaan 
valmiita välitukia on neljä.

Kansi rakentuu tukiväli 
kerrallaan

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Riutun sillan kannen muotti valmistui ensimmäisen 

tukivälin osalta, ja raudoitustyöt pääsivät alkamaan.

Riutun sillan kannen rakentaminen on aloitet-
tu Oulunsalon päästä ja työt etenevät tukiväli 
kerrallaan Hailuotoa kohti. Timpuritiimi menee 
edellä rakentaen kannen muottia valmiiksi, ja 
raudoittajaporukka tulee perässä.

Tavoitteena on, että muotti ja raudoitukset 
ovat valmiina sillan kannen valua varten huh-
tikuun loppuun mennessä. Kahdeksan päivää 
kestävä valu on tehtävä kerralla, ja se aloite-
taan, kun sääolosuhteet sen sallivat.

Suurella siltatyömaalla on menossa useita eri 
työvaiheita samanaikaisesti, ja tekijöitä riittää. 
Paaluttajien, sukeltajien, timpureiden ja rau-
doittajien lisäksi työmaalla tarvitaan paljon 

nostokalustoa, ja tietysti lisäväkeä erinäisiin 
sähkönveto- ja muihin avustaviin töihin.

Työnjohtaja Mikkolan vastuulla on huolehtia, 
että väki ei törmää toisiinsa.

”Kun porukkaa on enemmän töissä, pitää huo-
mioida eri tavalla esimerkiksi se, kuinka paljon 
liikennettä kulkee työmaateillä. Asioita pitää 
skaalata”, Mikkola kuvailee.

Lue lisää tammikuun 
uutiskirjeestä:
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Koulu tiedottaa
Kouluun ilmoittautuminen 

Elokuussa 2025 perusopetuksen ensimmäiselle 
luokalle tulevien oppilaiden ilmoittautuminen 
tapahtuu Internetissä Wilman kautta (koulun ja kodin 
välinen yhteydenpitojärjestelmä). Ilmoittautuminen 
alkaa 3.2.2025 ja päättyy 16.2.2025. 

Samassa yhteydessä ilmoitetaan mahdollisesta 
iltapäivätoiminnan ja koulukuljetuksen tarpeesta. 
Wilma-tunnuksia käytetään kodin ja koulun 
yhteydenpidossa koko perusopetuksen ajan.  
 
Tarkempia tietoja ilmoittautumisesta antaa 
palveluasiantuntija Riitta Tero p. 0406837506 tai 
koulun rehtori Jukka Kodis p. 0406713662. 

Kouluun tutustuminen 

Tuleville ekaluokkalaisille järjestetään kouluun 
tutustuminen myöhemmin ilmoitettavana 
ajankohtana. Samanaikaisesti annetaan huoltajille 
koulua koskevaa informaatiota. 

Esiopetukseen ilmoittautuminen 

Elokuussa 2025 esiopetuksen aloittavien oppilaiden 
ilmoittautuminen tapahtuu Internetissä Wilman 
kautta (esiopetuksen / koulun ja kodin välinen 
yhteydenpitojärjestelmä). 

Ilmoittautumista varten huoltajille lähetetään 
sähköpostilla avainkoodit Wilma-tunnusten 
tekemistä tai uuden esioppilaan liittämistä varten 
omaan tunnukseen. 

Kirjeen mukana tulevat myös tarkemmat ohjeet 
ilmoittautumisesta. 

Wilma-tunnuksia käytetään kodin ja esiopetuksen 
sekä koulun yhteydenpidossa koko perusopetuksen 
ajan.  Ilmoittautuminen alkaa 3.2.2025 päättyy 
16.2.2025. 

Jos huoltaja ei ole saanut 3.2. mennessä 
sähköpostiinsa avainkoodia, on syytä ottaa yhteyttä 
päiväkodille.
  
Tarkempia tietoja ilmoittautumisesta antaa 
palveluasiantuntija Riitta Tero p. 040 6837 506 tai 
päiväkodinjohtaja Timo Viitanen p. 044 4973 530. 

Vapaa-aikatoimi tiedottaa
Hailuotolainen nuori, oletko ilman opiskelu- tai 
työpaikkaa?

Etsivä nuorisotyö on 15-29 -vuotiaita peruskoulunsa 
päättäneitä hailuotolaisia nuoria varten. Vapaa-
aikatoimesta saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin tai 
itsenäistymiseen liittyvissä asioissa.
Työskentely perustuu vapaaehtoisuuteen ja 
lähtökohtana on aina nuoren omat toiveet, tavoitteet 
ja voimavarat.

Ota tarvittaessa rohkeasti yhteyttä puhelimitse/
whatsApp 044 4973 566 tai sähköpostilla 
petri.partala@hailuoto.fi.

Liikuntahalli- ja kuntosalivuorot 2025 

Muistathan tarvittaessa uusia kuntosaliavaimesi!  

Jos et enää tarvitse avainlätkää, voisitko palauttaa 
sen vapaa-aikatoimeen, kiitos. 
 
KUNNAN YLEISET PELIVUOROT kevät 2025: 

ti klo 14.30-16.30 pingis & sulkis
ti klo 19.00-20.30 miesten sähly 
to klo 19.30-20.30 lentopallo
to klo 20.30-22.00 sulkapallo 
la klo 17.30-19.00 miesten sähly 

Puuttuuko lajisi, onko ideoita uusiksi yleisiksi 
vuoroiksi? Ota yhteyttä, niin suunnitellaan. 

Kunnan yleiset vuorot on tarkoitettu lähinnä aikuisille 
ja yli 16 vuotta täyttäneille. Vuorojen sisällä voi 
sopia eri käytännöistä, mm. alaikäisten ottamisesta 
mukaan vuorolle. Tämä kuitenkin tarkoittaa sitä, että 
järjestely sopii kaikille vuorolaisille. Alaikäisille on 
paljon omia liikuntavuoroja. 

Liikuntahallivuoroja ja uusia kuntosalin ”villiavaimia” 
voi varata sekä vanhoja avaimia aktivoida 
p. 044 4973 566 tai petri.partala@hailuoto.fi. 

Liikuntahalli- ja kuntosalivuorot löytyvät: 
hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
 
Senioriliikunta 2025       

maanantaisin           
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, 		
	 miehet klo 8.30-9.15    
•	 kuntosali klo 9.00-10.30

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
http://hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
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tiistaisin  
•	 kuntosali, klo 8.30-12.00, ohjattuna klo 10.15-	
	 11.00
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumppa, 		
	 naiset 9.30-10.15
keskiviikkoisin 
•	 yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö 			 
	 vuoroviikoin 	 kirkon tai Saarenkartanon 		
	 pihalta  
•	 boccia, klo 12.15-13.30 liikuntahallilla 
•	 tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla  
torstaisin 
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00 
 
Jos tarvit ohjausta mm. kuntosalilla tai omatoimisen 
liikunnan aloittamisessa, ole yhteydessä 
petri.partala@hailuoto.fi 044 4973 566 

Virkistysuimala Zimmarin seniorikortti
hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 
65 -vuotta täyttäneille senioreille omaehtoiseen 
liikuntaan 
•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy erityisryhmien 
vesivoimisteluihin (terveyskeskus, kansalaisopisto)  
•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 
14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta, alennukseen 
oikeuttava todistus näytettävä kassalla 
(työeläkekortti tai kelakortti) 

Yhdistys- ja 
yhteisöavustusten haku 
vuodelle 2025 on avattu 
Elinvoimaisen ja hyvinvoivan Hailuodon 
edellytys on aktiiviset ja yhdessä toimivat asukkaat, 
yhdistykset, järjestöt, yritykset ja seurakunta. 
Hailuodon kunta tukee asukkaiden hyvinvointia 
ja terveyttä, yhteisöllisyyttä sekä harrastus- ja 
virkistystoimintaa edistävää toimintaa sekä uutta 
luovaa, kokeilevaa toimintaa ja kehittämistä.

Avustuksia voivat hakea 
•	 Hailuodon rekisteröityneet yhdistykset, 
•	 yhdistykset ja ryhmät, joilla on toimintaa 

Hailuodossa, mutta kotipaikka muualla 
•	 kansalaisjärjestöt 
•	 muut avustuskriteerit täyttävät tahot ja 

yksityishenkilöt.  

Huom! Yksityishenkilöt voivat hakea ainoastaan 
yksittäisiä kerta-avustuksia tapahtuman tai 

tilaisuuden järjestämiseen. Avustus on haettava 
ennen tilaisuutta ja kulut korvataan kuitteja vastaan. 

Mihin avustuksia myönnetään? 
Perustoiminta-avustukset 
•	 yhdistysten toimintasuunnitelmia toteuttavaan 

toimintaan, erityisesti huomioidaan hyvinvointia 
edistävä ja kumppanuuksia kehittävä toiminta 

•	 uuteen, kokeilevaan toimintaan ja kehittämiseen. 
•	 säännölliseen, toistuvaan toimintaan sekä 
Kerta-avustukset 
•	 tilaisuudet, tapahtumat ja tempaukset; yksittäiset 

ja/tai pitkin vuotta järjestettävät, kuitteja vastaan

Hakemusten jättöaika 
•	 Perustoiminta-avustukset 28.2.2025 klo 16.00 

mennessä 
•	 Kerta-avustuksissa jatkuva haku. 
Kerta-avustuksen käyttötarkoituksen sisältävä 
hakemus toimitetaan kalenterikuukausittain kuun 
viimeiseen päivään mennessä järjestöyhdyshenkilö 
Petri Partalalle. Hakemukset toimitetaan 
osoitteeseen: Hailuodon kunta / AVUSTUKSET, 
Luovontie 176, 90480 HAILUOTO tai sähköisesti 
petri.partala@hailuoto.fi liitteet mukana. 
Hakemusten liitteet: vuoden 2024 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2025 
toimintasuunnitelma ja talousarvio, muut avustukset 
samalla käyttötarkoitukselle sekä yhdistysten 
säännöt (uudet hakijat). Liitteet voi toimittaa 
jälkikäteen, ovat kuitenkin ehtona avustuksen 
maksamiselle.
 

Hailuodon kansalaisopisto 
vuolleoulu.fi/opisto

Kansalaisopisto on kaikille avoin oppilaitos, 
joka järjestää koulutus-, kulttuuri- ja 
harrastusmahdollisuuksia eri-ikäisille ihmisille. 
Opetus on enimmäkseen ryhmäopetusta ja 
pääsääntöisesti kansalaisopisto on tarkoitettu 
yli 16-vuotiaille. Poikkeuksena ovat lapsille ja 
nuorille suunnatut omat kurssit sekä musiikin 
yksilöopetukset 7-16-vuotiaille.
Kurssisuunnittelu perustuu paikallisiin tarpeisiin eri 
ikäryhmät huomioiden.

Kevään 2025 kurssit ovat parhaillaan käynnissä, 
osassa kursseissa on vielä tilaa.

Muskariin, pianoon ja lauluun tarvitaan opettajaa! 
Otahan yhteyttä, jos kiinnostaa. 
Onko sinulla vielä ideoita kevään, alkukesän tai 
syksyn 2025 kursseiksi?
Lisätiedot ja mahdolliset yhteydenotot:
Petri Partala 044 4973 566 tai
petri.partala@hailuoto.fi.

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
https://vuolleoulu.fi/opisto/
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Kevään 2025 aikana Hailuodon kunta osallistuu 
Kuntaliiton Onneksi on kunnat! -kampanjaan, joka 
tuo näkyväksi kuntien merkityksen yhteiskunnassa ja 
arjessa.

Kampanjan tavoitteena 
on muistuttaa, miten 
tärkeää kuntien tekemä 
työ on – ja kuinka voimme 
itse vaikuttaa kuntiemme 
tulevaisuuteen osallistumalla 
kevään kuntavaaleihin.
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Osmo orava on 
kadottanut kotipesänsä. 

Missä Osmo luuraa?

Etsi kuvan perusteella missä 
Osmo on ja osallistu arvontaan 

kirjoittamalla nimesi ja 
puhelinnumerosi vihkoon.

OSTETAAN 

Nelihenkinen perhe etsii 
omakotitaloa Hailuodosta. 
Olemme kiitollisia kaikista 

tarjouksista ja vinkeistä. 

Yst. Liisa Louhela ja Esa Mattila
040 4141 229

WWW.POHDE.FI

Puutiaisaivotulehdusrokotus
Hailuodon asukkaat ja mökkiläiset kuuluvat tammikuusta  
2025 alkaen maksuttoman puutiaisaivotulehdusrokotuksia 
koskevan rokotusohjelman piiriin. Mökkiläisen kotikunta voi olla 
myös muualla kuin Pohjois-Pohjanmaalla. Kansallisen rokotus-
ohjelman rokotukset ovat maksuttomia, ja niihin ovat oikeutettuja 
kaikki Hailuodon kolme vuotta täyttäneet ja sitä vanhemmat vakitui-
set asukkaat ja mökkiläiset, joilla on kotikunta Suomessa. Mökki-
läisiin luetaan mökin omistaja tai omistajat sekä perheen jäsenet 
ja lähipiiri, jotka oleskelevat mökillä. Hailuodon mökkiläiset saavat 
puutiaisaivotulehdusrokotteet Hailuodosta tai omasta sosiaali- ja 
terveyskeskuksesta, jos asuinkunta on Pohteen alueella.

Varaa aika rokotukseen verkossa tai puhelimella
Varaa aika verkossa Digitaalisesta sote-keskuksesta. Pääset 
Digitaaliseen sote-keskukseen Pohteen verkkosivujen alareunan 
chat-ikkunasta. Varaa aika puhelimella Kempeleen sosiaali- ja 
terveyskeskus puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16 ja pe klo 8–15. 
Valitse puhelinlinja 4 ja jätä takaisinsoittopyyntö. Jos asuinkuntasi 
on joku muu Pohjois-Pohjanmaan kunta, voit varata ajan rokotuk-
seen myös omasta sosiaali- ja terveyskeskuksestasi. 

Koululaisten ja neuvolaikäisten lasten rokotukset
Koululaiset rokotetaan koulussa ja neuvolaikäiset rokotetaan 
neuvolassa. Varaa aika lapsen rokotukseen terveydenhoitaja  
puh. 044 497 3543 ti klo 11.30–12.30 ja to-pe klo 7.30–8.
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            Kevään 2025 tapahtumat  
             

Pvm Klo Tapahtuma 
14.1. 12 Kerho seurakunta-salissa.   
28.1. 12 Kerho srk-salissa.  Vieraana vs. 

kirkkoherra Seija Helomaa.   Arvontaa. 
11.2. 12 Kerho srk-salissa.  Kaatumisen ehkäisyn 

teemapäivä.  
15.2. 
lauan- 
tai 

     Teatteriesitys ”Saiturin joulu”  
Oulun teatterissa klo 13. 
Linja-auto lähtee Koivukylän tienhaarasta klo 9.45, 
paluu esityksen jälkeen ehkä klo 16 lautalla.  Lounas 
ennen esitystä teatteriravintolassa. 
Hinta 50 €/jäsen muut 55 € sisältää matkat, lounaan 
ja teatterilipun.  Ilmoittaudu 3.2. mennessä Helvi 
puh. 040 8275711. Maksu 7.2. mennessä 
yhdistyksen tilille : FI21 5030 0740 0018 73 

25.2. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
11.3. 12 Kerho srk-salissa. Vieraana Tiina-Marja 

Leinonen Kuuloliitosta. Bingoa. 
25.3. 12 Kevätkokous srk-salissa.  Arvontaa. 
8.4. 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa. 
22.4. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
6.5. 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa. 
20.5. 12 Kerho Koppakodalla.  Arvontaa. 
   
  Vierailijat ja aiheet tarkentuvat myöhemmin, 

katso uusimmat tiedot kotisivuilta: 
www.elakeliitto.fi/yhdistykset/hailuoto 

   
  Pelikerho maanantaisin klo 12 srk-salissa joka toinen 

ma (parillinen viikko, jolloin ei kerhoa),alkaa 20.1.25 
  Boccia keskiviikkoisin klo 12.15-13.30 liikuntasalissa. 
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TARVITSEMME RAHAA PÄÄKAUPAN JA HYVÄN TUULEN MYLLYN KUNNOSSAPITOON 
 
Hailuoto-seura on saanut luvan aloi/aa pienkeräyksen (RA/2024/1798), joka pää/yy 28.2.2025. 
 
Pienkeräyksen varojen käy/ö on seuraava: 

• Pienkeräysvarojen ensisijainen käy/ötarkoitus 
o Pääkaupan korkean osan maalaus, katon ja piipun korjaus (rakenne/u vuonna 1943) 
o Matala osa maala/u vuonna 2023 

• Pienkeräysvarojen toissijainen käy/ötarkoitus 
o Hyvän Tuulen Myllyn katon korjaus (rakenne/u vuonna 2002) 

 
Hailuoto-seuran toiminnan tarkoituksena on 

• koKseudun kaikinpuolinen kehi/äminen paikallisten erityispiirteiden pohjalta 
• elinympäristön laadun parantaminen ja ihmisten viihtyvyyden lisääminen 
• koKseutuKetouden lisääminen, koKseutuhengen ylläpitäminen ja omatoimisuuden 

voimistaminen 
• koKseudun kul/uurien vaaliminen ja edistäminen 

 
Hailuoto-seuran toiminta vahvistaa asukkaiden (vakinaiset ja vapaa-ajan) yhteisöllisyy/ä, 
viihtyvyy/ä ja lisää asukkaiden idenKfioitumista saareen. Edistämme asukkaiden hyvinvoinKa ja 
tervey/ä - ennen kaikkea kul/uurihyvinvoinKa. Kaikki tapahtumamme keräävät runsaasK 
osallistujia niin saaresta kuin mantereeltakin.  
 
Voit tutustua vuoden 2025 Toimintasuunnitelmaan ja vuoden 2023 Toimintakertomukseen. 
 
Hailuoto-seuran Kli FI43 5030 0740 0091 40, viesK: pienkeräys RA/2024/1798 
 
Tilaisuuksissamme on mahdollista tehdä myös käteislahjoituksia. 
 
Kiitämme jokaisesta eurosta! 
 
Anne-Maria Haapala 
Hailuoto-seuran pj. 
puhelin 050 5693565 
Y-tunnus 1459330-2 
 

 

KEVÄÄN TIKKURÖIJYPIIRIN AIKATAULU 
 

 
 
Haluaisitko oppia kutomaan Tikkuröijyn tai au3aa muita sen tekemisessä? Mukaan saa tulla toki 
vaikkapa kutomaan sukkia. Yhdessä on aina mukavampaa. 
 
Kokoonnumme Hailuodon Vanhassa pappilassa ja Teamsissa seuraavas?: 
29.1. klo 18 – 20 
26.2. klo 18 – 20 
26.3. klo 18 – 20 
23.4. klo 18 – 20 
21.5. klo 18 – 20 
 
Lii3ymällä Tikkuröijypiirin Facebook-ryhmään, saat ?etoa ja apua Tikkuröijyn tekemiseen. Lisäksi 
saat infoa Teamsin kau3a osallistumiseen. Yhteistyökumppanina on Taito Pohjois-Pohjanmaa ry.  
 
Lämpimäs? tervetuloa! 
 
PS. Tikkuröijypäivät pidetään 5. – 6.7. 

 

Haluaisitko oppia kutomaan 
Tikkuröijyn tai auttaa muita sen 
tekemisessä? Mukaan saa tulla toki 
vaikkapa kutomaan sukkia. Yhdessä on 
aina mukavampaa.

Kokoonnumme Hailuodon Vanhassa 
pappilassa ja Teamsissa seuraavasti:

•	 26.2. klo 18 – 20
•	 26.3. klo 18 – 20
•	 23.4. klo 18 – 20
•	 21.5. klo 18 – 20

Liittymällä Tikkuröijypiirin Facebook-
ryhmään, saat tietoa ja apua 
Tikkuröijyn tekemiseen. Lisäksi saat  
infoa Teamsin kautta osallistumiseen. 
Yhteistyökumppanina on Taito Pohjois-
Pohjanmaa ry. Lämpimästi tervetuloa!

PS. Tikkuröijypäivät pidetään 5. – 6.7.
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Arkiliikuntaa ja muistikuntoutusta ikäihmisille 
omalta tv–kanavalta 

 

OnniTV tarjoaa ikäihmisille liikunnallista etäkuntoutusta, 
virikkeellistä muistikuntoutusta sekä kulttuuria ja 
opetuksellista sisältöä helposti joka arkipäivä klo 11–13.

OnniTV | puh. 050 551 4066
      joka arkipäivä 10–12

Ohjelmat sisältävät eri toimintakyvyn tasoille sopivia 
harjoitteita. Kunto-ohjeita toistetaan viikoittain, jolloin 
liikesarjat tulevat tutuiksi, muisti vetreytyy ja saadaan 
paras mahdollinen vaikuttavuus ikäihmisen toimintakykyyn. 

Tuottavat monipuolista muistikuntoutusta sekä ihmiskeskeisiä 
ohjelmia muistisairaille, läheisille ja ammattilaisille.

 

Virikettä mielelle ja liikettä keholle

OnniTV ja Amia Muistikeskus

Maksuton OnniTV-palvelukanava 

Miten löydän kanavapaikan televisioon?

Automaattinen kanavahaku

Liikunta- ja muistikuntoutus 
joka arkipäivä klo 11–12
Kulttuuri ja oppiminen 
joka arkipäivä klo 12–13

Klo 11:00 Istumafysio
Klo 11:15 Muistijumppa
Klo 11:30 Seisomafysio
Klo 12:00 Kulttuuri ja oppiminen

Tarkista löytyykö OnniTV jo televisiosta kanavalla 36 
(antenni-tv), 66 (Elisan ja Telian kaapeli-tv) tai 99 
(Ålcom partner-operaattorit) Useimmat vastaanottimet 
etsivät uudet kanavat automaattisesti, mutta jotkin televisiot 
tai digiboksit saattavat vaatia kanavien virittämisen uudel-
leen tai tehdasasetusten palauttamisen.

- Paina kaukosäätimestä MENU-nappia 

- Valitse valikosta AUTOMAATTINEN  
KANAVAHAKU
- Toimi näytön ohjeiden mukaan

- Valitse päävalikosta ASENNUS tai  
KANAVAHAKU. Liikkuminen valikossa tapahtuu 
yleensä nuolinäppäimillä YLÖS (P+) ja  
ALAS (P-) ja valinta yleensä OK-napilla 

Ohjelmasisältö

Antenni-tv:n 
kanavapaikalla 

Ålcomin partner-
operaattoreiden 
kanavapaikalla

Elisan ja  
Telian kaapeli-tv:n  
kanavapaikalla 
Kaikki ohjelmasisällöt myös 
katsottavissa  www.onnitv.fi 

Kuntoutustunnit ruotsiksi  
maanantaisin ja perjantaisin 10-11.

onnitv.fi

onni TV

onnitv.fi 
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse 
linja numero 4 ja jätä takaisinsoittopyyntö. Hailuodon  
sosiaali- ja terveysasema toimii ajanvarauksella.    
Näytteenotto  
Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla torstaisin. Varaa aika 
Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen 
ennen ajan varaamista. 
Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16. Ma ja pe 
kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa puh.  
08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15, jätä takaisin-
soittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi ohjeiden mukaan. 
Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  
Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  
Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  
Päihdepalvelut  
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 
Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  Psykiatrinen sairaan-
hoitaja paikalla keskiviikkoisin puh. 050 375 0713 
Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 046 922 9969 ma–pe klo 12–13,  
Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–15, Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa 
sote-keskuksessa ma–pe klo 9–12 ja klo 13–15 
Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 
Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16,  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040 ma–pe 
klo 9–15, Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa  
sote-keskuksessa ma–pe klo 9–12 
Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  
Uniapnea  Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  
Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  
Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21 

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus   
Voit keskustella Digitaalisen sote-keskuksen chatissa  
sairaanhoitajan kanssa. Avoinna Pohteen verkkosivuilla 
ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Hätätilanteessa soita aina 112.
Sosiaali- ja terveyspalvelujen ajantasaiset yhteys tiedot 
sekä aukioloajat löydät verkkosivuiltamme: www.pohde.fi  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esim. arki pyhinä tai loma- 
aikoina. Tiedot päivittyvät verkko sivuillemme. 


